



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Επικοινωνούμε μαζί σας, με φαντασία συναίσθημα, ποιότητα, γνώση και λογική.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

ΓΕΦΥΡΑ με την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

ΓΕΦΥΡΑ με την παράδοση, τα ήθη και τα έθιμα.

ΓΕΦΥΡΑ με την ιστορία, παλαιά και σύγχρονη.

ΓΕΦΥΡΑ με το παρελθόν το παρόν και το μέλλον.

ΓΕΦΥΡΑ με τις ανθρώπινες σχέσεις.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλή προγράμματα ντόπια παραγωγή, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.



Δημοσιογράφοι που έχετε θαυμάσει στην τηλεόραση, αλλά και άλλοι που βρίσκονται μόνο στο ραδιόφωνο, παρελαύνουν από το σταθμό μας, με τις εκπομπές τους, φέρνοντας κοντά μας την Ελλάδα

Παρακολουθείστε τις καλύτερες εκπομπές από τους σταθμούς, πανελληνίου εμβέλειας, **ΣΚΑΙ, ANTENNA, ΑΘΗΝΑ 9.84, ΘΕΜΑ, ΦΛΑΣ,** από τους Κρητικούς σταθμούς, **ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟ, ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ, ΚΡΗΤΗ FM, ΚΡΗΤΟΡΑΜΑ, ΚΡΗΤΙΚΟΡΑΜΑ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 9.84,** και πολλούς άλλους.

Οι καλύτερες εκπομπές μεταδίδονται νύχτα, εμείς τις ξεχωρίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Επιλεγμένες εκπομπές μπορείτε να ακούτε επίσης οπότε θέλετε μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης: www.platpub.com/radio

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ επικοινωνήστε μαζί μας.



Για περισσότερες πληροφορίες: Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138



ΣΤΗ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ

Αύξηση στο σοβαρό έγκλημα, τα ναρκωτικά και τις διαρρήξεις το 2011

Ο Αρχηγός της Αστυνομίας Μιχάλης Παπαγεωργίου έδωσε στη δημοσιότητα τα στατιστικά στοιχεία για το 2011 που αφορούν το σοβαρό έγκλημα, τα ναρκωτικά, τους παράνομους αλλοδαπούς, την τροχαία και τις πειθαρχικές υποθέσεις που έχουν διαταχθεί εναντίον μελών της Αστυνομίας. Μικρή αύξηση στο σοβαρό έγκλημα σημειώθηκε το 2011 σύμφωνα με την Αστυνομία, ενώ υπήρξε μείωση στην εξιχνίαση των μεγάλων εγκλημάτων και αύξηση των διαρρήξεων κατά 4,5%. Σε ό,τι αφορά υποθέσεις ναρκωτικών, σημειώθηκε αύξηση το 2011, ενώ μειώθηκε ο αριθμός των παράνομων αλλοδαπών. Αύξηση σημείωσαν τα τροχαία και τα θανατοφόρα δυστυχήματα καθώς επίσης και ο αριθμός των νεκρών, ενώ για τις πειθαρχικές υποθέσεις εναντίον μελών της Αστυνομίας, σημειώθηκε μείωση. Μιλώντας σε δημοσιογραφική διάσκεψη, ο κ. Παπαγεωργίου είπε ότι στόχος της ηγεσίας της Αστυνομίας είναι η πρόληψη του όποιου σοβαρού διαπραπτόμενου αδικήματος, αλλά και η εξιχνίαση τους στο μεγαλύτερο δυνατό βαθμό. Σε ό,τι αφορά το σοβαρό έγκλημα, ο κ. Παπαγεωργίου είπε πως υπάρχει μια μικρή αύξηση της τάξης του 0,5% στις καταγεγραμμένες υποθέσεις, σημειώνοντας ωστόσο πως οι αριθμοί των καταγεγραμμένων υποθέσεων κυμαίνονται περίπου στα ίδια επίπεδα με το 2010. Όπως πρόσθεσε, παρατηρείται ένα μεγαλύτερο ποσοστό μείωσης σε ό,τι αφορά την εξιχνίαση των μεγάλων εγκλημάτων δηλαδή από 53% πέφτει 50,3%, ποσοστό μείωσης 2,9%. «Αρκετές από αυτές τις υποθέσεις», είπε, εξακολουθούν

να βρίσκονται υπό διερεύνηση και ενδεχόμενα αυτό το ποσοστό εξιχνίασης να βελτιωθεί».

Για τους φόνους καθώς και για τις απόπειρες φόνου, ο Αρχηγός της Αστυνομίας είπε πως τα ποσοστά βρίσκονται στα ίδια επίπεδα περίπου με μικρή αύξηση. Ωστόσο, συγκρίνοντας τα ποσοστά με το 2009, είπε ότι η κατάσταση είναι κατά πολύ βελτιωμένη. Πρόσθεσε πως το 2011 παρατηρείται μειωμένο ποσοστό εξιχνίασης σε σύγκριση με το 2010, ωστόσο σημείωσε ότι αρκετές από αυτές τις υποθέσεις εξακολουθούν να τελούν υπό διερεύνηση και ενδεχόμενα κάποιες από αυτές να εξιχνιαστούν.

Επίσης, είπε πως δεν παρατηρείται οποιαδήποτε ουσιαστική αύξηση ή μείωση στους βιασμούς και τις απόπειρες βιασμού, ενώ πρόσθεσε πως υπάρχει βελτίωση στα ποσοστά των εμπρησμών και στις ληστείες. Ο Αρχηγός της Αστυνομίας είπε πως εκεί που παρατηρείται το μεγαλύτερο πρόβλημα είναι στις διαρρήξεις, με αύξηση 4,6%. «Εχουμε πάρει μέτρα και τους τελευταίους μήνες παρατηρείται βελτίωση», είπε.

Αναφορικά με τις υποθέσεις ναρκωτικών, ο κ. Παπαγεωργίου είπε πως «ανέκαθεν στόχος της Αστυνομίας ήταν η εξάρθρωση των δικτύων των εμπόρων ναρκωτικών», προσθέτοντας πως στόχος είναι και η πρόληψη της χρήσης των ναρκωτικών, αλλά και η παροχή της αναγκαίας βοήθειας προς τους χρήστες. Ανέφερε πως παρατηρείται μια αύξηση τόσο στις υποθέσεις των ναρκωτικών, κατά 89 υποθέσεις περισσότερες το 2011, αλλά και αύξηση στη συμμετοχή των ενεχομένων προσώπων, συγκεκριμένα 79 πρόσωπα περισσότερα.

Επιπλέον, είπε πως την πρώτη θέση στις ηλικίες των ενεχομένων προσώπων σε υποθέσεις ναρκωτικών παίρνει η ηλικία 19-24 χρονών. Σχετικά με την Υπηρεσία Αλλοδαπών και Μετανάστευσης και συγκεκριμένα για τους παράνομους αλλοδαπούς, είπε πως πρώτος στόχος της Αστυνομίας είναι η εξάρθρωση των δικτύων διακίνησης λαθρομεταναστών. Ανέφερε πως ο αριθμός των παράνομων αλλοδαπών στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας παρουσιάζει μείωση της τάξης του 29,3%. «Οι συλληφθέντες παράνομοι αλλοδαποί και εκείνοι που αποχώρησαν οικιοθελώς περίπου είναι στα ίδια επίπεδα. Εκεί που υπάρχει μεγάλη μείωση είναι στους αιτητές πολιτικού ασύλου και αυτό αποδίδεται στη γρήγορη εξέταση των αιτήσεων ασύλου, αλλά και στην οικονομική κρίση, αφού πολλοί δεν επιλέγουν πλέον την Κύπρο για δουλειά», είπε.

Σε σχέση με τα τροχαία και θανατοφόρα δυστυχήματα, ο κ. Παπαγεωργίου είπε ότι παρουσιάζεται μια αύξηση 19,6% στα θανατοφόρα δυστυχήματα, καθώς επίσης αύξηση των νεκρών σε 18,3%. Πρόσθεσε ότι οι Ελληνοκύπριοι νεκροί ανέρχονται στο 65%, ενώ οι αλλοδαποί στο 35%. Σε ό,τι αφορά τις πειθαρχικές υποθέσεις που έχουν διαταχθεί εναντίον μελών της Αστυνομίας, ο κ. Παπαγεωργίου είπε ότι παρατηρείται μείωση της τάξης του 29,8%, σημειώνοντας πως το 2011 παρατηρήθηκαν 113 πειθαρχικές υποθέσεις, ενώ το 2010 161 υποθέσεις. Σημείωσε ότι σήμερα βρίσκονται σε διαθεσιμότητα 24 μέλη του Σώματος, ενώ το 2011 τέθηκαν 11 μέλη σε διαθεσιμότητα.

ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΔΕΚΑΗΜΕΡΟ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

Προς 24ωρη απεργία βαδίζουν οι οικοδόμοι της επαρχίας Λευκωσίας

Την πραγματοποίηση 24ωρης προειδοποιητικής απεργίας το πρώτο δεκαήμερο του Φεβρουαρίου αποφάσισαν σε Γενική Συνέλευση οι οικοδόμοι της επαρχίας Λευκωσίας. Οι οικοδόμοι διαμαρτύρονται για τη στάση που τηρεί η εργοδοτική πλευρά



στο θέμα της ανανέωσης της συλλογικής σύμβασης και την απόφαση για μη καταβολή τμηματικής αύξησης και γενικών αυξήσεων για το 2012. Η απόφαση για μέτρα θα τεθεί προς έγκριση στις Γενικές Συνελεύσεις των οικοδόμων και στις υπόλοιπες επαρχίες.